



2018.1.23

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

荣成国税规范优化出口退税

本报荣成1月22日讯(黄丽雅 王向春)为进一步优化规范出口退税工作,荣成市国税局着力健全岗位职责、规范岗位设置、强化专岗培训,积极探索出口退税服务新模式,不断加快退税速度,提高服务质效。2017年,共办理出口退税9.68亿元,为辖区企业发展增添动力。

荣成市国税局结合征管改革和出口企业分布特点,按照相关规范性文件要求,进一步健全出口退税岗位职责,将出口退税的审核

与管理职责整合分配到出口退税科、税源管理部门,在税源管理部门设置申报受理岗,进出口科设置了调查评估岗、审核岗和复审岗,从征管体系上构建了环环相扣、监督有效的“闭环式”退税管理工作流程,把出口退税管理融入到各部門各环节日常管理中,最大限度地规避了退税风险。同时,着力规范岗位设置,严格按照市局要求对受理岗、审核岗、调查评估岗等岗位人员进行了调整,确保岗位之间分工明确、相互衔接,

确保不违反规定兼岗操作。在此基础上,注重全面提升出口退税工作人员的业务能力,去年在积极参加省局、市局组织的政策和软件操作培训的同时,还3次邀请威海市局进出口部门的业务骨干,对进出口工作人员进行了业务指导和培训,组织4次全员集中培训,确保每位人员都能够全面了解新政策的变动,熟练掌握审核软件的操作,全力保证出口退税审核的进度与准确度。

荣成一月信用“红黑名单”发布

4家单位和6名生产经营者进了“黑名单”,将受到联合惩戒



本报荣成1月22日讯(荣宣)日前,2018年首期信用“红黑名单”发布。会上,荣成市农业局、商务局、环保局、食品药品监督管理局,现场发布荣成市农产品质量安全、商贸流通、环境保扩、食品药品监管等领域“红名单”和“黑名单”,对失信人和企业列入失信被执行人名单,按有关规则予以惩戒。

农产品质量安全领域,市农业局公布了2017年度

守信“红名单”,有31家单位入选。根据“红名单”奖励政策,将这31家单位作为相关领域示范典型,及时在媒体上公布结果并通报相关部门,增强其社会影响力,同时在市级信用管理系统,给予信用加10分的激励。对连续两年入选“红名单”的单位,将作为惠民政策实施单位和申报财政扶持项目的重要依据。

商贸流通领域,市商务局公布了11家企业及企业法人

列入了2017年度守信“红名单”。根据政策,11家“红名单”企业及企业法人将在市级信用平台上获得加分10分的激励,同时在年度评先选优、政策扶持、项目申报等方面予以优先考虑。在申报上级经济发展专项资金上优先扶持或倾斜;在申报荣成市级展会、电子商务等政策资金上优先扶持或倾斜。

环保领域,市环保局公布了2017年度第二批失信“黑名单”,涉及4家单位。根

据规定,对列入环保领域“黑名单”的单位,将作为不良信息记入市级信用档案,信用等级直接降为C级,取消评先选优资格,并在项目申报、取得政府性资金、使用融资贷款等多个领域予以限制。

食品药品监管领域,市食品药品监督管理局公布了2017年度守信“红名单”和2017年度第二批严重失信“黑名单”,分别有24家单位和6名个人入选。6名生产经营者因违反食品药品法律、法规,生产销售假冒伪劣产品,性质恶劣,纳入食品药品安全联合惩戒“黑名单”,将提报市级信用管理平台,将其信用等级直接降为C级,并推送至市联合惩戒平台实施联合惩戒,在项目申报、取得政府性资金、融资贷款等15个领域予以限制。

一直以来,荣成市委、市政府高度重视社会信用体系建设,经过不断探索创新,荣成市拥有了良好的信用环境和营商环境。下一步,荣成市将以获评“全国社会信用体系建设示范城市”为新起点,聚焦“全国领先”这个目标,深入实施农村征信深化、结果应用拓展、联合奖惩突破等重点工作,不断丰富“自由呼吸·自在荣成”的信用内涵,继续在全国保持领先,叫响“信用荣成”品牌。

乘客发病昏倒
司机驾车送医

本报荣成1月22日讯(王云峰)日前,一名女乘客在公交车内突然晕倒,不省人事。面对突发状况,公交司机张启刚果断驾车将晕厥女乘客送往医院。由于送医及时,女子脱离了危险。

1月12日上午,109路公交车驾驶员张启刚驾驶公交车行至城铁荣成站附近时,突然听到车内乘客的呼救声。张启刚立即靠边停车,发现一名女乘客晕倒在车厢地板上,双眼紧闭,不省人事。其他乘客试图唤醒晕厥女子,但她始终没有反应。

“晕厥乘客的病情不明确,需要快点送医”,在征得车上其它乘客的同意后,张启刚立即驾车向就近的人民医院驶去,同时他让一位乘客拨打了120急救电话。约十几分钟,公交车驶达医院南门,张启刚和乘客合力将晕厥女乘客抬上在此等候的救护车。

由于送医及时,晕厥女子已无大碍,已于当天出院。

开发区6000多户居民实现绿色供暖

本报荣成1月22日讯(李振宇 戴维江 许杰)位于荣成经济开发区的固废产业园,是荣成市一处集中供暖的热源单位。园区将生活垃圾通过高温焚烧,转化为热能用于供暖,这个采暖季可为荣成经济开发区6000多户居民提供绿色供暖,面积80万平方米,经济和环保效益显著。

园区内的生活垃圾经过脱水、烘干、焚烧、热能利用、烟气处理等步骤,变为电能和热能等可再生能源。固废产业园长青供热有限公司员工徐航介绍,垃圾进入焚烧炉进行燃烧,然后产生高温蒸汽,高温蒸汽进入汽轮机,推动汽轮机旋转发电,剩余部分的蒸汽进入凝汽器,与

循环水进行热交换,经过加热的循环水输送至供热首站,供热首站将这部分热量输送至千家万户。

据工作人员介绍,园区2台焚烧炉每天可焚烧处理城市生活垃圾700吨,产生3000吉焦(GJ)的热量,能满足100万平方米的供热面积,年可处理生活垃圾25万吨。

现阶段,园区主要对生活垃圾焚烧发电厂进行升级扩容,建设炉渣处理与应用等项目,全部建成后,可以将废气、废渣、废水等多种形态的污染物进行集中处理,年可实现上网发电1.2亿度,供热面积达300万平方米,既使生活垃圾得到有效处理,又更好地改善城市环境。

那香海获评“中医药健康旅游示范基地”

本报荣成1月22日讯(唐佳)那香海景区作为威海城市新名片、文旅行业新标杆、国家级“AAAA”景区,被誉为威海旅游业内的“桥头堡”,近日,又荣获首批“威海市中医药健康旅游示范基地”荣誉称号。

那香海景区首创旅游地产4.0为理论,以“旅游+”为发展理念,打造集避暑旅游、休闲度假、康养宜居为一体的高品质旅游度假目的地。景区依托海岸线长、温泉资源丰富、森林公园多等优势将中医药文化与旅

游业有机结合,创新产品,提升品质,延长旅游产业链。目前开展了森林温泉、中医推拿、保健按摩、森林疗养、沙滩疗养、八卦太极养生、中医膳食疗养等中医药健康旅游项目。

那香海景区中医药健

康旅游示范基地的成功创建,将进一步发挥中医药健康旅游引领带动作用,将观光旅游、休闲度假与健康养生有机地结合,让游客在休闲度假中养心、养生,为荣成市中医药健康旅游产业发展作出更大贡献。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

